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Uwpwuph b Qwithdwl Uhwynph Cunwdtup

Swnwinipjwi wujwuntd Pwuwl Jhwynp wndbp wpdtp

2 dwpghyh wphuwwnwywpd' 10 op 15,000 150,000

ubpwnjw) Afwpybpp

Spwuwnpuwiht SwnwinipinLu 10 wugwyd 18,000 180,000

Cintpwiungh ghpbipwlwg 4 Gngh 100,000 400,000

(5 ahatin)

Sunwlutn 30 A 7,000 210,000
500

Rrtuhuh qunwlutp 20 Awin 10,000

Pwulbunpnih qunwyubp 25 LGwwn 7,000 175,000

Untubn 50 G 1000 50,000

Onwutip 20 Awn 2,000 40,000
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Uwpwuph Qwithdwu Uhwynph Cunwdbtup
Swnwnipjwi wujwuntd Pwuwly Jhwynp wpdtp wpdtp
Hhuwplubin 80 A 1500 120,000
1,000
Twpywuwwwhh denungubp 6 Awwn 6,000
Uwutwlhgutiph yptwowwhlubn 70 A 3,500 245,000
10 3,500
Ywdwynpubph yepuwpwuhlubn Awwn 3,5000
dwy 400 wnith 1800 720,000
ontn 75 >hy 850 63,750
Jdhuwjwlwbutbn 83 A 200 16,600
Lwppnuh thwn 64 Lfwwn 15,600 998,400
Unwoht Junwuy oquntpjwi 5 wnntth 5,000 25,000
wwintuwy
Spbuwuwl wwpwgwutp - - B 10,000
Lwhuninbuwnutbn - - B 41,900
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